

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成28年5月25日
【事業年度】	第25期（自平成26年8月1日至平成27年7月31日）
【会社名】	株式会社アイル
【英訳名】	I ' L L I N C
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岩本 哲夫
【本店の所在の場所】	大阪市北区大深町3番1号
【電話番号】	06 - 6292 - 1170
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 戸田 泰裕
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区大深町3番1号
【電話番号】	06 - 6292 - 1170
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 戸田 泰裕
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年10月29日に提出いたしました第25期（自平成26年8月1日至平成27年7月31日）連結財務諸表 退職給付関係注記及びセグメント情報等注記において、記載内容の誤り及び本来開示すべき項目の記載漏れがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(退職給付関係)

(訂正前)

前連結会計年度(自平成25年8月31日至平成26年7月31日)

(前略)

2. 確定給付制度

(中略)

(7) 数理計算上の計算基礎に関する事項

当連結会計年度末における主要な数理計算上の計算基礎(加重平均で表しております。)

割引率 1.39%

(後略)

(訂正後)

前連結会計年度(自平成25年8月1日至平成26年7月31日)

(前略)

2. 確定給付制度

(中略)

(7) 数理計算上の計算基礎に関する事項

当連結会計年度末における主要な数理計算上の計算基礎

割引率 1.39%

予想昇給率 3.60%

(注) 割引率は加重平均で表し、予想昇給率は幾何平均の値で表しております。

(後略)

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成26年8月31日 至 平成27年7月31日)

(前略)

2. 確定給付制度

(中略)

(6) 退職給付に係る調整累計額

退職給付に係る調整累計額に計上した項目(税効果控除前)の内訳は次のとおりであります。

未認識数理計算上の差異 13,514 千円

(中略)

(8) 数理計算上の計算基礎に関する事項

当連結会計年度末における主要な数理計算上の計算基礎(加重平均で表しております。)

割引率 1.39%

(後略)

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成26年8月1日 至 平成27年7月31日)

(前略)

2. 確定給付制度

(中略)

(6) 退職給付に係る調整累計額

退職給付に係る調整累計額に計上した項目(税効果控除前)の内訳は次のとおりであります。

未認識数理計算上の差異 24,323 千円

(中略)

(8) 数理計算上の計算基礎に関する事項

当連結会計年度末における主要な数理計算上の計算基礎

割引率 1.39%

予想昇給率 3.46%

(注) 割引率は加重平均で表し、予想昇給率は幾何平均の値で表しております。

(後略)

(セグメント情報等)

【関連情報】

前連結会計年度(自 平成25年8月1日 至 平成26年7月31日)

(訂正前)

1. 製品及びサービスごとの情報

当社グループは、単一セグメントであるため、記載を省略しております。

(後略)

(訂正後)

1. 製品及びサービスごとの情報

(単位：千円)

	システムソリューション事業	Webソリューション事業	合計
外部顧客への売上高	5,809,369	976,995	6,786,363

(注) 前連結会計年度以前の有価証券報告書においても、上記同様、システムソリューション事業及びWebソリューション事業に区別して記載すべきところを、記載を省略しておりました。

(後略)

当連結会計年度(自 平成26年8月1日 至 平成27年7月31日)

(訂正前)

1. 製品及びサービスごとの情報

当社グループは、単一セグメントであるため、記載を省略しております。

(後略)

(訂正後)

1. 製品及びサービスごとの情報

(単位：千円)

	システムソリューション事業	Webソリューション事業	合計
外部顧客への売上高	6,096,297	941,158	7,037,455

(後略)